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A Népszövetség 
tanácsa tegnap Genfben zárt ülést 

tartott. Ezen az ülésen foglalkoztak 

az ülésszak programjának megállapi- 

tásával. Ma határozzák meg, hogy az 

általános leszerelési konferenciát mi- 

kor és hol fogják megtartani. A felső- 

sziléziai németek panaszának tárgya- 

lását máról holnapra halasztották el. 

Azután foglalkoztak több belső ügy- 

gyel. Elhatározták, hogy a pénzügyi 

osztályt ketté osztják, egy tulajdon 

képpeni pénzügyi és egy gazdasági 

osztályra. A gazdasági osztály veze- 

tőjévé Stoffani olasz, a pénzügyi osz- 

tály vezetőiévé Lovedal angol és az 

alkotott tranzitközlekedési 

osztály vezetőiévé Haas francia állam- 
ujonnan 

polgárt nevezték ki. Curtius német 

kölügyminiszter a kinevezések ellen 

fentartással élt. Rámutatott arra, hogy 

már ismételten felmerült a kivánság, 

amely szerint egyes népszövetségi ma- 

gasabb tisztségek betöltésénél válasz- 
szanak ki olyan egyéneket, akik sem- 

leges, vagy kisállamok polgárai. Ezt 

a kivánságot sohasem veszik figye- 

lembe és most is nagyhatalmak pol- 

sárait nevezték ki a három vezető ál- 

lásra. Avenol francia delegátus kiie- 

lenti, hogy most csupán adminisztrá- 

ciós dologról van szó, amit különben 

már a szeptemberi ülésszak határozott 

el. A népszövetségi tanács azután el- 1 

fogadta a kinevezésekre vonatkozó 

előterjesztést. Curtius német külügy- 

miniszter utalt arra, hogy a Népszö 

vetség politikai ügyosztályának át. 

szervezése küszöbön van és erről 

februárban az ugynevezett tizenhár- 

mas bizottság fog tanácskozni. 

Népszövetségi körökben az a felfo- 

sás, hogy az általános nemzetközi le- 

szerelési konferencia elnöki állására 

vonatkozólag most nem fognak dön- 

teni. Ebben a tekintetben ugyanis 

nagy ellentétek vannak és a Népszö- 

vetség meg akarja várni, amig ezek 

az ellentétek elsimulnak. A leszerelési 

Vonferencia egyhehivását 1932. február 

közepére tervezik. 

Mironescu román miniszterelnök és 
külügyminiszter, aki vasárnap este 

hagyta el Genfet, elutazása előtt fo- 

sadta az egyik budapesti ujság tudó- 

sitóját, akinek interjut adott. Miro- 

nescu többek között a következőket 

jelentette ki: 

Az ujságirónak arra a kérdésére, 

hogy Románia és Magyarország kö- 
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Bukik vagy nem bukik 

RH politika döntő hete 
következett el és napok kérdése már 

csak a komoly válsághirekkel tulfütött 
politikai helyzet tisztázódása 

Mironescu tegnap hazaérkhezett 
Szombat óta ismét komoly vál- 

sághirek keringenek és Bukarest- 
ben ugy tudják, hogy a kormány 
távozásának, vagy legalább is gyö- 
keres átalakulásának bekövetkezé- 
se már csak napok kérdése. A vál- 
ságról szoló hirekkel egyidejüleg a 
nemzeti parasztpárt erdélyi képvi- 
selői és szenátorai Kolozsvárott ér- 
tekezletet tartottak Vaida Sán- 
dor volt belügyminiszter elnöklete 
mellett. Az értekezleten a megje- 

lentek a pénzügy, földmüvelésügy, 
ipari és kereskedelemügy, munka- 
ügy és a közlekedésügyi tárcák te- 
rén gyökeres decentralizációt köve- 

teltek. Sürgették az igazságszolgál- 
tatás reformját, a kamatkérdés 

rendezését, a szesztörvény módosi- 
tását, a mezőgazdaság fokozottabb 
védelmét. 

Az értekezlet ezután határozati 
javaslatban kimondotta, hogy 
az erdélyi és bánsági parlamen- 
ti tagok a legteljesebb bizalmat 
nyilvánitják a Mironescu-kor- 
mánynak és a jövőben is oda- 
adással támogatják. 

A kolozsvári értekezleten hozott 
határozatnak Bukarestben nagy 
jelentősége volt, mert a kormány- 
válságról, a kormány lemondásáról 
szoló hirek még tegnap is tartották 
magukat és azok főképpen az erdé- 
lyiek elégedetlenségére támaszkod- 
tak. Az emlitett határozott egy- 
szerre (megváltóztatta a hangula- 
tot, bár a válság még ezzel a hatá- 
rozattal nem tekinthető elintézett- 
nek, mert arra csak a héten kerül- 

het a sor. Mironescu miniszterelnök 
ugyanis három heti külföldi tartóz- 

kodás után tegnap este Genfből 
visszatért Bukarestbe. Az állomá- 
son Popovici helyettes minisz- 
terelnökkel az élén a kormány ösz- 
szes tagjai várták a kormányfőt. 
Mironmeseu hazaérkezésével 

tisztázódik majd a belpolitikai 
helyzet és az is kiderül, vajjon 
Mironescu megállapodott-e Maniu 
Gyulával arra vonatkozólag, le- 
mond és ismét Maniu veszi át a 
kormány vezetését. 
A politikai köröket, különösen az 

ellenzéket, teljesen felvillanyozta a 

kormányválság hire és 

Bukarestben máris Averescuék- 

nak juttatták az utódlást azzal, 

hogy átmeneti kormányként ke- 

rül uralomra. 

A kormánykrizissel foglalkoznak a 
tegnapi fővárosi lapok is és figye- 
lemreméltó az, amit a Lupta és az 
Adeverul irnak, amelyek közel ál- 
lanak a kormányhoz. Az Adeverul 

a válságról elterjedt hirekkel kap- 

csolatosan megállapitja, 
szólagosan nyogodt a helyzet. 
Tény, hogy péntek óta a kormány 
távozásáról szoló hirek keringenek, 
azonban a kormánynak a jelenlegi 
körülmények között nincs oka a 
távozásra. Az erdélyiek határozata 
megerősitette a kormány helyzetét, 

de a nemzeti parasztpárt kebelében 

sincsen olyan elégedetlenség, amely 

indokolttá tenné a lemondást. Az 

uralkodó és a kormány - irja az 
Adeverul - a legteljesebb össz- 

hangban müködnek és a király bi- 
zalmát birja a kormány. Mindezek- 

kel szemben - folytatja az Adeve- 

hogy lát- 

rul fejtegetéseit - nem szabad fi- 
gyelmen kivül hagynunk az ellen- 
tétes hireket, amelyeknek mégis 
jelentőséget kell tulajdonitanunk. 

Ma senki sem tudhatja, hogy a 
kormány esetleges távozása ese- 
tében mi következhetik. 

(A Lupta, amelynek Popovici Mi- 
hályhoz való vonatkozásai közis- 
mertek, ugyancsak nagy cikkben 
mérlegeli a politikai helyzetet. A' 

Lupta politikai szerkesztője beszél- 
getést folytatott a kormány több 
jelentős tagjával, akik egyöntetüen 
azt a kijelentést tették, hogy a kor- 
mány helyzete szilárd, a nemzeti 
parasztpártban teljes az egység, 
igy tehát a válsághireknek komoly 
alapjuk nincsen. Mironescu vissza- 

államvas- térésével kinevezik az 
utak uj igazgatóját, igy a Vid- 
righin-ügy is lekerül a napirendről 
és nem képezi többé pártprobléma 
kérdését. 

A jelenlegi helyzet mellett azon- 
ban - veti fel a kérdést a Lup- 
ta - gazdasági szempontból 
itélve meg a helyzetet, még 

mindig az egyedül kivezető ut- 
nak a koncentrációt tartjuk. 

A koncentrációnak áll 
sikeresen 
dasági és 

amely az uralkodó 

végrehajtani azt a gaz- 

hozzájárulása 
után az országot a válságból kive- 
zeti. A Luptának a cikke annál fi- 
gyelemreméltóbb, mert teljesen ma- 
gáévá teszi Vajda Sándor ama tö- 
rekvését, hogy a gazdasági és 
pénzügyi program keresztülvitelére 
egységet teremtsen az összes poli- 
tikai pártok között. ini 

zött minő a viszony, Mironescu azt 

válaszolta: 

= Ezt a viszonyt a lelkiismeretes 

együttmüködés szelleme hatja át. 

A népszövetségi tanács a rövid zárt 

ülés után nyilt ülést tartott, amelyen 

a mult ülésszakon megállapitott gyor- 

SZEMÉLY. és TEHERKOCSI 
sgyobb és erősebb mint valaha 

sitott ügyrend alapján tárgyalták a 

legközelebbi nemzetközi konferenciák 

határidőinek megállapitását. Népszö- 

vetségi körökben ugy hiszik, hogy a 

tanács nem tudja majd Benesnek a le- 

szerelési konferencián való elnöklését 

keresztülvinni. Az akeció különösen a 

nagy elle LA Pá óp. 

rencia ma folytatni fogja gazdasági 
programjának tárgyalását. A konfe- 

rencia szándéka, hogy a délkeleteuró. 

pai államok mezőgazdái számára öt- 

száz millió frank sürgős kölcsönt sze- 
l : 

semleges államok részéről találkozik 
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módjában 

pénzügyi programot, 

konfe- 



Bankegyesület temesvári székhá- 
zában, utóbb pedig Andres Fe- 
renc dr. az intézet ügyészének iro 
dájában kellemetlen incidens ját- 
szódott lee Treisz Mihály volt 
zsombolyai téglagyáros, akinek a 
pénzintézettel üzleti összekötteté- 

se volt vadászfegyverrel a vállán 
megjelent a Banregyesület irodái- 
ban, majd Andres Ferenc dr. ügy 
védnél és életveszélyes fenyegeé- 
seket tett. A felizgatott embert 
csak nehezen sikerült lecsendesite- 
ni. Az eset akkoriban nagy feltü- 
nést keltett, a temesvári ügyész- 
ség meginditotta a nyomozást és 
annak eredményeképpen zsarolás 
és emberölés kisérlete miatt emelt 
vádat Treisz ellen. A törvényszék 

Matei-Hiotu tanácsa a mult 
héten tárgyalta az ügyet és tegnap 

hirdette ki az itéletet. A törvény- 
szék Treisz Mihályt a zsarolás és 
emberölés kisérlete alól felmentet- 
te, ellenben életveszélyes fenyege- 
tésben mondotta ki bünösnek és 
ezért tizenöt napi fogházra és hat- 
ezer lei pénzbirságra itélte. Az ité- 
letet ugy Buzoianu Sándor 
ügyész, mint Treisz Mihály meg- 
felebbezték. 

Teljes siker 
kisérte a magyar miüegyelemi 

hallgatók estélyét 

A femesvári magyar müűegyetemi 
haligatók müsorral egybekötött 

támcestélye a teljes erkölcsi áés 

anyagi siker jegyében folyt le. A 

Magyar Házban megtartott esté- 
lyen a magyarság képviselői szép 

számmal képviseltették magukat és 
azon Ambrózy Andor báróval 

az élén a Magyar Párt vezetősége 

és Kaiser Lajos pápai prelátus 

is megjelent. A müsor minden sze- 

replője kitett magáért. Az üdvöz- 
lő beszédet Székely János ne- 
gyedéves müegyetemi hallgató 

mondta, utána Lorenez Róőzéi, 

Franczen Böske zongorakisérete 
mellett magyar nótákat énekelt. 
Landt György müűegyetemi hallga- 

tó Kimmel Elly zongorakiséreté- 
vel melodrámát szavalt. Czapp Ró- 
zsi, Gettmann Gizi zongorakisérete 
mellett magyar táncot lejtett, majd 
Beneze József Huber Irma zongo- 
rakiséretével hegedüszőlót adott 
elő A magánszámok után a Har- 
madik mondat cimü egyfelvonásos 
következett, melynek szereplői, 
Franezen Böske, Kielburger Mi- 
hály, Landt György, Marczy Ágos- 
ton, Reinfeld Ernő, Mészáros Fe- 
renc és Jablovszky Jenő kitünő 
előadásukkal nagy sikert arattak. 
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irt személya: ossági igazolványo- kat nyilvános árlejtés mellőzésével 
Temestorontálmegye állandó vá- 
lasztmánya a kormányzóság utasi- 
tása értelmében 
Romamnmeasca nyomdájánál 

rendelte meg. A reviziós bizottság 
az ügy letárgyalása után tegnap 
hirdette ki itéletét és a felebbezést 
elutasitotta. Megállapitotta az ité- 
let, hogy a megyei állandó fvá- 
lasztmány ebben az ügyben nem 
hozott határozatot, tehát nem is 
követhetett el törvénysértést, de 
különben sem tartozott hatásköré- 
be a személyazonossági igazolvá- 
nyok kinyomatására az árlejtés 

a határozathozatal mellőzés 

a Tipografia 

elküldötte az egyes főszolgabi 
goknak azzal, hogy azt közölj 
községi tanácsokkal, amelyek ha- 
táskörépbe tartozik a személyazo- 
nossági igazolványok megr s 
kérdésében dönteni. A megyei ál- 
landó választmány ebben az eset- 
ben csakis közigazgatási tényke- 
dést fejtett ki, döntést nem ho- 
zott, tehát a felebbezésre jogalap 
nem is volt. Külön elbirálás alá 
tartozik a községek által hozott 
határozat. A nyomdatulajdonosok 
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azonban most már a községek ha- 
tározatát nem támadhatják meg, 
mert a felebbezési határidő régen 
letelt. 

Tiz 

feledkeztek 

z lására vonatkozólag tegnap vé 
megérkezett a temesvári pénzügy- 
igazgatósághoz az első értesités a 
pénzügyminiszteriumból. Tegnap 
délelőtt a pénzügyminiszterium ki- 
utalványozott a temesvári és te- 
mesmegyei köztisztviselők fizeté- 
sére tiz millió leit, mint a januárra 
esedékes fizetések első részletét. A 
nyugdijasokra vonatkozólag azon- 
ban ezuttal sem érkezett még érte- 
sités. A tiz milliós kiutalás ellenére 
sem tudja azonban a temesvári 
pénzügyigazgatóság ezt az összeget 
kifízetni, aminek okát Lazar 
Kornél dr. pénzügyigazgató a kö- 
vetkezőkérpen vázolta: 
- Egyetlen közhivatalnak sin- 

ecsenek még rendben a kifizetések 
eszközölhetésére vonatkozó okmá- 
nyai. A pénz ugyan rendelkezésem- 
re áll, de előállott az a helyzet, 
hogy mégsem fizethetek. Amelyik 
közhivatal elsőnek bemutatja a sza- 
bályszerü rendes okmányokat, an- 
nak azonnal megkezdem a tiz mil- 

milliót kiutaltlak 
a lemesvári köztisztviselők januári fizetésére, 
de a nyugdijasokról még mindig meg- 

A tisztviselők fizetésének kiuta- Hó lei kiutalását. Sajnos, a nyugdi- 
jasok ügyében még nem történt in- 

kat fizethessem ki. Eljárok továb- 

kérek az adókivetések eszközlésére 

í 

tézkedés. Ma este Bukarestbe uta- 
zom, elintézem a nyugdijasok kifi- 
zethetését is és még kedden távira- 
tilag közlöm Temesvárral az ered- 
ményt, ugy, hogy szerdán, de leg- 
későbben csütörtöokön már meg- 
kezdhetjük a kifizetéseket. A nyug- 
dijasok ügyét különben egész évre 
elintézem majd olyképpen, hogy 
miniszteri intézkedés nélkül a ren- 
delkezésemre álló pénzből minden 
hó elsején elsősorban a nyugdija- 

.
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bá, hogy a köztisztviselői fizetések- 
re még a tiz millió leien felüli ösz- 
szeget is kiutalványozzák. Ugy vé- 
lem, hogy még ezen a héten minden 
rendben lesz és minden állami al- 
kalmazott megkapja a fizetését. 
Bukaresti utazásom során utasitást 

vonatkozólag is. 

Lazar Kornél dr. pénzügyigaz- 
gató bukaresti utjának remélhető- 

látogatása 
aki miként jelentettük - Tei- 
eu János dr. krassói szenátorjelölt- 
ségének támogatására jött a Bán- 
ságba. kiséretével együtt szomba- 
ton délután öt órakor érkezett meg 
Oravicára. A pályaudvaron a kras- sói néppárti tagozat nagy küldött- sége, továbbá zenekar és két dalár- da várta. Teicu János dr. rövid üdvözlése után Goga Oktávián a vele volt politikusokkal együtt be- vonult a városba. ahol Teicu laká 
sán öt órai tea várta. Este a Ko- 
rona-szálló nagytermében bankett 

tiszteletére szerenádot adtak. Va- 
sárnap délelőtt tiz órakor tartotta 
meg a krassói néppárti tagozat 

A néppárt ünnepe 
volt Oravicán és Resicán Goga 
Oktávián lelkesedéssel fogadolt 

Goga Oktávián volt miniszter, 

Péter dr. volt szörényi prefektus 
beszélt, utána Bogdan Antal dr. 
temestorontáli 
Tiecu János ar. volt krassói prefek- 

volt, amelyen százötvenen vettek 
részt. A dalárdák és a zenekar Goga 

népgyülését a moziteremben. ame- 
lyet az érdeklődők zsufolásig töl- 
töttek meg. A népgyülés elnökéül 
Gropsian Mihály dr. volt sze- 
nátort választották meg, aki üd- 
vözlő szavak után a gyülést meg- 
nyitotta. Elsőnek Nemoianu 

prefektus, majd 

tus, a néppárt krassói szenátorje- 
löltje beszélt. Utánuk szólalt föl 
Goga Oktávián volt belügyminisz- 
ter, aki egyórás hosszu beszédében 
ismertette a politikai helyzetet. A 
sürü éljenzésektől kisért beszéd 
után a népgyülés Gropsian Mihály 
dr. zárószavaival véget ért. Délben 
a Dacia teremben diszebéd volt, 

zott el. A késő 
CGoga Oktávián töl 

S 

amelyen számos f 
yey 
órákban 
pviselő 

társaságában autón Resicára in- 
dult. Mora János dr. ügyvéd a 
néppárt resicai tagozatának elnöke 
több vezetőségi taggal automobilon 
eléje ment, a találkozásnál üdvö- 
zölte, majd bekisérte Resicára. A 
Ferdinand-szálló nagytermében 

nagyszámu közönség várakozott a 
velt miniszterre, akit megérkezése- 
kor lelkesen fogadtak. A népgyülés 
során, amelyen több beszéd hang- 
zott el, Goga ismertette a közálla- 
potokat és a néppárt álláspontját. 
Este a Ferdinand-szállóban ban- 
kett volt. Goga Oktávián tegnap 
utazott el Resicáról és Temesváron 
keresztül Nagyváradra ment, ahol 
Jacob József dr. szenátorjelölt- 
sége mellett száll sikra. , 
A resicai banketten egyébként 

számos felszólalás történt, amelyen 
Goga Oktáviánt nemcsak mint poli- 
tikust, hanem elsősorban mint irót 
ünnepelték. Goga a felszólalásokra 
nagy beszédben válaszolt. 

A narancs 
miatt sulyosan bántalmazták 
Kanton Ferenc tamesvári 

déligyümölcskereskedő egy vagon 
narancsot kapott, amely a józsef- 
városi állomásra érkezett meg. A 

narancs árán kivül a szállitmányt 
hatezer lei szállitási dij, hatvan- 
ezer lei vám és kétezer lei kövezet- 
vám terhelte. Mikor a vagon kira- 
kásához fogtak, 
száz suhanc került elő, akik a trén- 

egyszerre vagy 

kaszárnyából és a környékbeli tö- 
megszállásokból kerültek elő és 
meg akarták dézsmálni a naran- 
csot. Kanton kénytelen volt a pá- 
lyaudvari rendőrség segitségét 
igénybevenni, amely a narancstol- 
vajokat szét is zavarta. Azok azon- 
ban nem mentek messzire, hanem 
a Pályaudvar-soron gyülekeztek és 
ott lesték a naranccsal megrakott 
fuvarkocsit. A tömeg között volt 
egy harminc-harminckét esztendős 
bőrkabátos ember is, aki azon való 
dühében, hogy Kanton rendőrség- 
gel védte meg a narancsot, nekiro- 
hant a kereskedőnek és öklével 
olyan erősen az arcába vágott, 
hogy azt azonnal elöntötte a vér, 
szeme pedig ökölnagyságura da- 
gadt. Kanton bántalmazója ellen 
feljelentést tett a rendőrségen 

Nem ráta! 
De készpérnzert elcsés 
vásárolhat ferfi-, fias- es 

gyermekruhát 

ruha- 
üzletében, Józsefváros, Secu. 

dier-lér 5. sz. a. 
Atmeneti Peubpireloitó 
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lik fizettetik meg az adót. Igazfal- 
ván a panaszok hasonlóak voltak 

és ott tizenhét olyan család állott 
a bizottság elé, amelynek telepét 
teljesen kisajátitották. A szörény- 
megyei bizottság a fölvett panaszo- 
kat további elbirálás végett a bán- 
sági kormányzósághoz fogja eljut- 

91.500 lakosa 
van Temesvárnak 

91.500 lakosa van. A vallás és nem- 

zetiség szerinti megoszlásnak ada- 

lelőlfek e egy anditá ák 
főnököt 

A Buzau-Nehoiasi vasuti vona- 
lon fekvő Gandesti állomáson teg- 
nap vaki erő rablótámadás történt. A népszámlálási ivek adatainak 
Ejfélun. amikor az utolsó vonat összeegyezését Temesvárott tegnap 
is elhagyta Gandesti állomást és a 
szérnélyzet nyugovóra tért, álarcos 
banditák hatoltak be az állomás 
épületébe. A banditák először a 
vasuti étterembe jutottak, annak 
a falát áttörve az állomásfőnök 
irodájába kerültek és a nagy pénz- 
társzekrény megfurásához láttak. 
Egyik társukat pedig megbizták, 
hogy tartsa szemmel az állomásfő- 
nök lakását, nehogy megzavarja 
őket. A bandita elfoglalta őrhelyét, 
a többiek pedig megkezdették 
pénztár megfurását. Egyszerre 
csak revolverdörrenés zavarta meg 

a 

fejezték be. Az eredmény megdön- 
ti azt a hitet, hogy Temesvár száz- 
ezer lakosu város. Azonban beiga- 
zolódott, hogy nincsen igazuk azok- 
nak a pesszimistáknak sem, akik a 
város lakosságának számát alig 
nyolevanezerre becsülték. Ne- 
moianu József dr. gyermekmen- 
helyi igazgató-főorvos, a népszám- 
lálás temesvári főbiztosa közölte, 
hogy a most végzett népszámlá- 
lás ölka Temesvár városának 

tai ezidő szerint még ismeretlenek. 
Ezeknek az adatoknak a népszám- 

láló lapokból való összeállitása 
több hónapig tartana és ezt a mun- 
kát az egész ország részére Buka- 
restben fogják elvégezni. A nép- 
számlálási főigazgatóság három 
esztendeig fog müködni és ezen idő 
alatt teljes egészében földolgozza 
a népszámlálás valamennyi statisz- 
tikai adatát, amelyet könyvben 
fognak megjelentetni. , 

kele 
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Halálra itéltek 
egy anyát, aki meggyilko lta 

legkisebb gyermekét 
Tegnap állott a londoni törv ény- 

szék előtt Wyse Kather ine 
harminchét esztendős munkát asz- 

szony, aki legkisebb gyer mekét 
meggyilkolta. Wyse Katheri ne a 

tettet beismerte. Előadta, hotgy fér- 
je elhagyta és négy gyerrnekéve" 
teljesen magára maradt. Vfogy ma- 
gát és gyermekeit felatarthassa, vezérigazgató Dere 

a Timisiana ellen tegnap mnélettel 
végzödött és Sitescunaik ké: miülió 
leit itéltek meg 

reggeltől késő éjjelig keményen 
kellett megdolgoznia. Akkor tör- 
tént, hogy legkisebb gyermeke, aki 
alig volt egy esztendős, sulyosan 

a banditákat mukájukban. Ugyan- 
is az állomásfőnök meghallotta az 
irodahelyigégbel a lakásába beha- 
toló zajt és rosszat sejtve hálóka- 

Hónapok óta huzódó bonyodal- telimonnak a legutóbbi tárgyaláson megbetegedeit. A gyermeknek a hátz az jbd felsártott ban mas fizetési perben hozott tegnap tett vallomását, majd vallomására ( leggomdosabb ápolásra lett volna 
bandita ezt meglátta, az állomás- 
főnököt lelőtte. A lövés zajára a 
vasuti személyzet is előrohant, 
azonban a banditák gyorsabbak 
voltak és az éj sötétjében eltüntek. 
Az állomásfőnököt haldokolva szál- 
litották kórházbaa A csendőrség 
nyomoz a banditák után, azonban 
ezideig nem sikerült őket kézre 
keriteni. 
IVe 

Amneszfia 
Müller Kálmán egyik rágal- 

mazási perében 
Három év előtt az egyik gyülé- 

sen Skuteczky Miksa dr. ügy 
védnek vitája volt Müller Kál- 
mánnal. A gyülés után a Munkás- 
otthonban kézzel irott hirdetményt 
függesztettek ki és abban felszóli- 
tottak mindenkit, Hogy aki tanus- 
kodni tud a Skuteczky-Müller 
ügyben, jelentkezzék. Skuteczky 
Miksa dr. erről tudomást szerzett 
és rágalmazás cimén Müler Kál- 
mánt feljelentette. A törvényszék 
az 1928. évi amnesztiára való hi- 
vatkozással Müllert amnesztiában 
részesitette. Az amnesztiát az 
ügyész is tudomásul vette, azonban 
Skuteczky felebbezett és igy került 
az ügy tegnap a temesvári itélő- 
tábla elé. Müller Kálmán is megje- 
lent a tárgyaláson. Safirescu 
táblai ügyész kérte az amnesztia 
alkalmazásának megerősitését, mig 
Skutaczky kifejtette, hogy az 1928. 
évi amnesztia csak a sajtó utján el- 
követett rágalmazásokra, de a ma- 
gánrágalmazásokra nem vonatko- 
zott és ezért kérte Müller megbün- 
tetését. A közvédő megállanpitotta, 
hogy az 1928. évi amnesztiát eset- 
leg tévesen alkalmazták, de az 1029. 
évi amnesztiatörvé ény viszont min- 
dennemü rágalmazásban megszün- 
tette az eljárást és ezért kérte az 
1929. évi amnesztia alkalmazását. 
A tábla magáévá tette a védő állás 
pontját és az 1929. évi törvény al- 
kalmazásával Müllert amnesztiálta. 
Az itélet igy jogerőre emelkedett. 

Sitescu 

itéletet a temesvári járásbiróság. 

Ismeretes, hogy Sitescu Pante- 
limont vezérigazgatói minőségben 
a Timisiana Takarókhoz szerződ- 
tették. Amikor a Timisiana pénz- 
ügyei rosszabbra fordultak, Sites- 
cut igazgatósági határozattal elbo- 
csátották állásából, hogy az intézet 
szanálását igy is megkönnyitsék. 

azonban elbocsáttatása 
után Brudariu Adrian ügyvéd 
utján 3,700.000 lei megfizetése vé- 
gett pert inditott a Timisiana el- 
len. Sitescu ennyit követelt két 
évi fizetése az elmaradt jutalék ci- 
mén. Az ügyben többszöri tárgya- 

lás volt és a bank képviseletében 
Subtire Jonel dr. kifejtette, 
hogy Sitescu önszántából távozott, 
igy tehát követelése jogtalan. 
Éles jogászi viták és tegnapra tüz- 

te ki Anastasiu biró az itélet 
kihirdetését. A tárgyalás megnyi- 
tása után felolvasták Sitescu Pa 
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Sitescu letette az esküt. Ezután 
a biróság kihirdette az itéletet. A 
járásbiróság 2,055.000 lei megfize- 
tésére kötelezte a Timisianát Si- 

tescu elmaradt fizetése és jutaló- 
kai fejében, a követelés többi ré- 

szével Sitescut a járásbiróság el- 
utasitotta. Az itélet a perköltsége- 

ban helyezze el azért elhatározta, ket kölcsönösen megszünteti és az 
az uj munkatörvény szerint feleb- 
bezésre való tekintet nélkül tiz nap 

A törvény- alatt végrehajtható. 

széknek csak ugy áll módjában a 
végrehajtást felfüggeszteni, ha a 
Timisiana a 2,055.000 leit birói le- 
tétbe helyezi. Az itélet indokolása 
szerint Sitescura nézve énvényes 
az igazgatósággal kötött megálla- 
podás és ennek alapján a megitélt 
összegre igénye van. Az itéletet 
ugy Sitescu, aki 3,700.000 lei meg- 
fizetését kéri, mint a Timisiana is 
a törvényszékbez felebbezne 

Aszörényi magyar telepesek 
szintén bő anyagot szolgáltatnak az 
agrársérelmeket felülvizsgáló bizott- 
ságnak 

Végtelen sora van az agrársérel- 
meknek, amelyek különösen a ma- 
gyar telepeseket sujtották. Ezeket 
a panaszokat minden a kormányzó- 
ság területén levő megyében bizott- 

ságok vizsgálják meg és összeirják. 
Temestorontálmegyében a bizott- 
ság munkája már vége felé közele- 
dik, Szörénymegyében pedig most 
van folyamatban. Két szörényme- 
gyei községben járt most a bizott- 
ság, Facseton és Igazfalván. A' 
Magyar Párt képviseletében a fa- 
cseti tárgyaláson Kriván Gyula 

a panaszok tartozik, 
.. 

Mala , 

dr. temesvári ügyvéd vett részt, az 
igazfalvai panaszfölvételnél pedig 
rajta kivül Maszalics Ferenec 
dr. facseti ügyvéd is megjelent a 
telepesek érdekeinek védelmére. A 
bizottság a tárgyalás elején leszö- 
gezte, hogy hatáskörébe mindössze 

azonban intézkedési joga nincsen. 
Facseton a magyarság legfőbb pa- 
nasza az volt, hogy annak idején a 
telepesek földigényjogosult fiait 
kihagyták a tablóból azzal az indo- 
kolással, hogy apjuknak telepe 
van. A telepeket azonban később 
kisajátitotta az állam és a telepes 

fiuknak tenyérnyi terület sem ju- 
tott azokból. A legtöbb telepesnek 
az agrárreform végrehajtása során 
még a minimális négy holdat és a 
házhelyet sem hagyták meg, amit 
adatszerüen szintén fölvettek jegy- 
zőkönyvbe a mostani tárgyalás sor- 
rendjén. További panasza a facseti 
telepeseknek, hogy a Genfben kisa- 
játitott telepes földekért megálla- 
pitott kárösszegből levonták az 
amortizációs hátralékokat, azonki- 
vül a már régen nem tulajdonukat 

képező földek után még mindig ve- 

mulszállatátan 

van és nemsokára uj 
lesz. 

hogy az itélet végrehajtását a gyer- 
mek megszületése utánra halaszt- 
ja. Az esküdtek elhatározták, hogy 
Wyse Katherine megkegyelmezése 
érdekében országos mozgalmat in- 
ditanaki hogy ugy a születendő, 
mint Wyse Katherinenak életben 
levő többi gyermeke részére meg- 
tartsák az anyát. Azok az esküd- 
tek, 

Kényelmes, elesó, elsöte 
gálás. 100 minden komforttal beren: 
dezett ujonnan átalakitott szoba. Egy 
ágyas uicai szoba fülés és 

szüksége és az orvos kijelentette, 
hogy az anya egyetlen pillanatra 
sem hagyhatja magára a esöppsé- 
get. Minthogy ebben az esetben 
nem dolgozhatott volna, ami szá- 
mára az éhenhalást jelentette vol- 
na, arra meg nem volt pénze, hogy 
kicsinyét. drága gyermekkórház- 

hogy gyermekének végtelen szen- 
vedéseit, amelyeket szivettépő do- 
log volt nézni, megszünteti azzal, 
hogy a gyermeket megöli. Az asz- 
szony vallomása után sirva fakadt. 
Az esküdtbiróság szótöbbseéggel 
bünösnek mondta ki Wyse Kathe- 
rinet, akit a biróság halálra itélt. 
Az ítélet kihirdetése után három 
női esküdt a biróság elé lépett és 
közölte, hogy az elitéltetnem lehet 
kivégezni, mivel áldott állapotban 

gyermeke 
A biróság erre kimondotta, 

akik a bünösség kimondása 
mellett szavaztak, kijelentették, 
nem gondolták, hogy az asszony 

halálbüntetést kápinamert ha ezt 
tudták volna, inkább a nem bünös- 
ség mellett szavaztak volna. 
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* Olvasók Egyelmébet A Légrády 
kölcsönkönyvtár uj cime: Szerb-utca 
4. (Ambrózy-palota.) 
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Ismerje meg embertársait ! 
Néhány sor irásból mindent 

megmóond Önnek 

PYTHIA 
pszichografológus 

Fogad: 11-14 és 4-7 
között. Belváros, Ferenc 
főz 3.(Városház-u. sarok) 
1I. em. 8. Lépcsőházi bejárat. 

Vidékre levélválasz. 

pdi iszok, 

világ gitás- 

ar rafive 
sal együti 120 lei. 



aa 
eegy fiatal leány, mert nem birta elviselni, 

hogy apja, első feleségének tett fogadalma 
Szerkesztőség és kiadohivatal: 

HELVAROS, SZENIGYÖRGY. 
TÉR 4. SZÁM. 

Telefon: 

2-52, este 9 után 10 és 2-42. 

ELŐFIZETESI ÁRAK. 

Hiavonta 80, negyedévre 246, fél- 
évre 450, évente 909 lei - Kül- 
földre: havonta 110, negyedévre 
380, félévre 609, évente 1200 lei, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A Mzerkesztésért és kiadásért a 
főszerkesztő felel. 

A Helicon" Bánáti Nyomda R.-T. 
nyomása. 

: : 

Filharmonikus 
hangverseny január 21-én a 

Tiszti Kaszinóban 

hangversenye 
A hangverseny 

A Filharmonia 
szerdán este lesz. 

pont félkilenekor kezdődik. A 
hangverseny megkezdésekor az 

ajtók lezárulnak és az öt perces 
szünetig, mely az ünnepi müsor 
negyedik számát követi, semmi kö- 
rülmények között nem nyithatók 
ki. Mivel a nagymultu egyesület 
Irgeszmélnyibb műélvezetet kiván 
nyujtani magasabbrendü koncert- 

közönségének, gondoskodni tartozik 
a müélvezés zavartalanságáról is. 
Mindennemü megbántódás elkerü- 
lése végett tehátt kéri a Filharmo- 
nia ünnepi hangversenyének ren- 
dezőbizottsága a közönséget, tegye 
lehetővé pontos megjelenésével a 
hangversenynek jelzett időben va- 
ló megkezdését. 
A szerda esti hangversenyre elő- 

vételben lefoglalt jegyek szerda es- 
te hat óráig vehetők át Mihály- 
fy irodában (Merblpalota, a Li- 
noleum mellett, bejárat a mellékut- 
cából), ugyanott szerezhetők még 
be mérsékelt számban jegyek elő- 
vételben 140, 100, 80, 60 és 40 leies 
árban. Dalosok, egyesületi hová- 
tartozandóságuk tekintetbe vétele 
nélkül (román, magyar, német és 
szerb, stb.) ugyanott szerezhetik 
be a hangversenyen való részvétel- 
re jogositó jegyeiket. 

A királyi család a fővárosban. 
Károly király tegnap délben 
Szinajából jövet Mihály nagy- 
vajával együtt Bukarestbe érke- 
zett. Az uralkodót az állomáson a 
kormány tagjai várták: Ugyancsak 
tegnap érkezett Bukarestbe Má- 
ria özvegy királyné és Ileana 
hercegnő is. 
- Temesvár uj megtakaritása. Évek 

óta panaszkodott a város, hogy az 
államrendőrség személyzetéből száz- 
tizenhétnek a fizetését a városnak kell 
fedeznie. A város többszörös felebbe- 

zésének végre megvolt az az ered- 
ménye, hogy a belügyminiszter mind- 
össze hetven rendőrnek a fizetésére 
kötelezi a várost. Ezen a cimen Temes- 
vár városa 2,400.000 leit takarit meg. 
Ez az összeg lehetővé teszi a városnak 

más költségvetési megtakaritások esz- 

közlését. . 

- A Magyar Nőegyesület veze- 
tősége meghivja összes tagjait az e 
hó 21-én, szerdán 5 órakor a Ma- 
gyar Házban (földsz. jobbra) tar- 
tandó gyülésre. 

rátainak, 

ellenére, ujból megnősüljön 
Bordeauxban a napokban borzal- 

mas dráma játszódott le, melynek 
Odette Palmaras szinésznő esett 
áldozatul. Jean Lepellier ügy- 
véd már évek óta özvegyember volt 
és háztartását egy idősebb asszony 
vezette. A városban nyilt titok volt, 
hogy Lepellier ügyvéd benső barát- 
ságban él Odette Palmarassal a 
bordeauxi szinház hajdan feltü- 
nően szép müvésznőjével. A barát- 
ság már körülbelül egy évtizede 
tartott és mindenki azon csodálko- 
zott, hogy miért nem veszi el az 
ügyvéd a decens magaviseletü, 
nagymüveltségü szinésznőt. Ezt 
meg is kérdezték tőle és mindany- 
nyiszor azt válaszolta, leleségének 
hálálos ágyán fogadalmat tett, 
hogy nem nősül ujból. Ezt a foga- 
dalmat tizenhét éves leánya, Eugé- 
nie is tudja és nem engedi, hogy a 
szinésznőt elvegye. 
Két hét előtt Lepellier ügyvéd 

azzal tért haza, hogy meghivta 
egyik nap vacsorára Odette Palma- 
rast. A tizenhét éves Eugénie a 
közlés után sirógöresöt kapott és 

lerre apja lemondta a vacsorát. 
Odette Palmaras sirva mesélte ba- 

hogy boldogságának 
egyetlen akadálya az ügyvéd leá- 
nya. Az ismerősök rábeszélték, 
próbáljon megismerkedni az ügy- 
véd leányával és ilyen módon talán 
sSikerül majd melegebbé tenni a 
közöttük levő viszonyt. Odette Pal: 

ember, 

maras meg is fogadta a tanácsot és 
az elmult héten egy nagy csokor 
virágot és egy doboz csokoládét 
küldött kedves levél kiséretében az 
ügyvéd leányának. A csokrot és a 
csokoládét ugy kapta vissza, aho- 
gyan küldte, a levélre pedig azt a 
választ kapta, hogy hiába próbálja 

elcsábitani az apját, a dologból sem- 
mi sem lesz, mert Eugénie ennek 

utjában áll. Odette akkor elhatá- 
rozta, hogy kenyértörésre viszi a 
dolgot. Kijelentette az ügyvédnek, 
hogy vagy a lányát választja, 
vagy őt. Ha nem veszi feleségül, 
akkor szakit vele. Otthon az ügy- 
véd tudatta a leányával, hogy még- 
is elveszi Odette Palmarast és ettől 
kezdve a szinésznő minden este Le- 
pellieréknél vacsorázott. Eugénie 
azonban minden áron meg akarta 
akadályozni a házasságot és ezért 
az egyik ismerősétől caliumcianitot 
szerzett. Egyik este azután, mikor 
a szinésznő ismét náluk vacsorá- 
zott, Eugénie a szinésznőnek egy 
előzőleg már méreggel bekent hus- 
darabot adott. A szinésznő még a 
vacsora alatt rosszul lett és per- 
cek multán meghalt. Eugénie a 

.... 
rendőrségen bevallotta tettét és ki 
jelentette, hogy nem sajnálja a szi- 
nésznőt, aki el akarta rabolni tőle 
az apját. Mivel a leány és a fiatal- 

akitől a mérget szerezte, 

kiskoru, a legsulyosabb bünetéstől 
megkiméli őket a törvény. 

=Az evangélikus nőegylet kaltur- 
estélye. Január 28-án este 9 órakor az 
evangélikus nőegylet a Tiszti Kaszi 
nóban kulturestélyt rendez sokat igérő 
programmal. Az ismert énekmüvész 
nők Mia Petala és Sekosan Ha- 
mita urhölgyek operaáriákat énekel 
nek, mig dr. Krivánné és IIIy 

Nelhübel- Kiszlinger urhöl 
gyek szavalnak. Krayer Elemérné 
zongoramüvésznő G vőrfíy nyug. 
főszolgabiró és dr. Vojnovits 
urakkal klasszikus koncertdarabot 
adnak elő. Az ismert tenorista, Cser- 

mák Lajos, magyar dalokat énekel, 

zongorán kiséri Tolnai Béla tanár. 

Végül a Janura tánciskola legtehet- 

ségesebb kis tanitványait szerepelteti. 

Meghivókat ner 

küldenek szét. Belépőjegyek árai: 100, 

Előadás után tánc. 

Gyárosaink nálunk tárolt áruraktárait 30 -605-al ujabban 
hogy ellensulyozzák a tisztviselőket ért sulyos áldozati adók redukcióit. 

Árkivonat: 

Flanellek 
Kascha flanell, azelött 95, most 
Ingzephirek 
Klottok 

Ferfiszövetek 1/, érban 
Női kabárkelmék 1/, árban 
Kész ferfiöltöny 3000 lei helyett 
Férfikabát 1/, árban 
Nőikabátok i/ árban 
Ruhaselymek 30 szinben 
Crepe de chine 
valódi B. S. A. áru, reklámár 
Selyem Maroccain Wieni áru 

amig a készlet tart 

Szenzációs leltárárusitási 
.... z2,26, 33 -------- es 

Duplaszéles szövet nőiruhára 1/, árban 

va so 

minden szinben 

1/ ár 

NÉPÁRUCSARNOK 

rss,. Kötöttáruk, puloverek, szveterek, harisnyák, keztyük, zoknik 507 redukálva! Cca 1000 pár hócipő occasio árb 

60 és 40 lei. A jegyek a belvárosi 

Galgon-cégnél előre megválthatók. 

Az élőadás este pont 9 órakor kezdő- 

dik. 

A Magyar Bál rendezősége 
legutóbb tartott megbeszélésén el- 
határozta, hogy a belépőjegyeknek 
a meghivón feltüntetett árait le- 

Meghivókat most küldik széjjel. A 
rendezőség felkéri a vendégeket, 
hogy lehetőleg ismét a festői ma- 
gyar viseletben jelenjenek meg. A 
zenét Kálló Géza szolgáltatja a 
felvonuláshoz. 

- Időjárás. A meteorológiai intézet 

jelenti: Változékony időjárás várható, 

helyenkint kisebb esővel, vagy hava- 

zással, lényegtelen hőváltozással és a 
szelek gyengülésével. 

redukálták, 

99 

165, 200, 250 
174, 225,260 

550, 660, s00, 1200 
630, 980, izo0 

5s, 60 
- - 159, 165, 175, 

95 leitől 

szállitja, ugyhogy a családjegy ára 
200 lei, személyjegy ára 100 lei lesz. 

- A kolozsvári mentősorsjegyek 
vasárnapi huzásán az 50.000 leies 
nyereményt az 58.727 számu sors- 

jegy nyerte, amelynek Salamon 

Béla nagyváradi lakos a tulajdono- 

sa. A 265.000 leies nyereményt az 

58.008 sorsjeggyel Farkas Rózsi 
tordaszentlászlói polgárleány vitte 

el. 10.000 leit egyenkint a következő 

sorsjegyek nyertek: 23.420, 49.653, 

50.348, 95.116, 130.701 és 131.847 
sorsjegyek. 

Incunostintare 
Se aduce la cunostinta on. actio- 

nari al Cassei de Economie din Ti- 
misoara Mehala s. p. a. ca gresit sa 
tiparit in Nr. 17. Januarie 1931, ca 
adunarea gen. ordi XX. se va tinea 
la 26 Januarie 1931, ci se va tinea 
la 25. Januarie 1931. 

Directiunea. 

„GENERALA" 
SOCIETATE ROMANA de ASIGURARI 

GENERALES. A., Bucuresti, Pta. Universitatii 
Alapittatott 1897 ben. a i 

Sürgönycim: Asigurare Generala. 
Teljesen folyósitott alaptöke Lei 0,000,000. 

Az ilfovi törvényszéknei 60-1899 sz. alatt 
bejegyzeit cég, Az alapitasi akták a Monito- 
rul Oficial 284-1897, sz.-ban tétettek közzé 
és a Monitorul Oficiai 10-1899, 15-1901, 12- 
1906, 4-1910, 233-1920, 60-1923, 84-1927 és 
105-1929. számatlban módosittattak. 

Ezennel tudomására juttatjuk 
a biztositott feleknek, hogy a 
népbiztositási kölvények 37-ik 
havi sorshuzásán, amely f. hó 
12-én, Bucurestiben, az Ipari 
és Kereskedelmi Minisztérium 
valamint a fővárosi rendőr- 
prefekfura kiküldöttjének je- 
lenlétében történt meg, a kö- 
vetkező hármas betükombi- 
nációk kerülfek ki nyertesek- 
ként:: 
LU8, NND, F0E, DDF, Mcs 
Ezen betükombinációk tulajdonósai: 

Bihácsy Cecilia, 
Turda, Sir. Nic. Filipescu 4, nyert 

20.000 telt 
Muzsi Helén, 

Reghin, St-. Nic Fitipescu 21, nyert 
20.000 Leit 

Sustrean Savu 
Lugoj, Str Targu de Vite, nyert 

20 000 Leit 
Felvilágositásokkal szolgál: 

Inspectorat pentru Banat, 
TIMISOARA IL, 

Piáta Libertatii 5. 
VIDEÉKEN: 

Lugoj: Fodor Béla ur, Caransebes: 
Wanderlick Jenő ur, Oravita: Grosz- 
mann Mór ur, Orsova: Sobr Ignác ur, 

Jimbolia: Ludwig Mályás ur. 

Az ismert jó minőségü 

IAntracit-Brikott 
ismét kapható. 

Hulsz, Mz, szaluli 
a legelőnyösebb árban házhoz 

szállitja 

Vas és Társa 
IV., Begajobbsor 17 

Telelon 13-01 



1 aszenát 

hölcsönkötvényeket bocsát ki. Disela. 

pPál pénzügyi fanácsnok megbeszélé 

tfolytatott a pénzügyminiszteriumban, 

anhol a kölcsönkötvények 

T A PARLAMENT. 

Az ünne i iszünet után a kamara és 
tegnap ismét megkezdte 

müködését. A kamarában Pop 

Cicio elnök elparentálta Joffre 

tábornokot, beszédét a képviselők 

állva hallgatták végig. Floreseu 

volt igazságügyminiszter, aki Bra- 

tianu Vintila helyébe került a ka- 

marába, szólalt fel és méltatta Bra- 

tianu államférfiui érdemeit. Cea- 

soglu lupupárti a sajtószabadság- 

ért szállt sikra. A 

Bratu elnök 

szenátusban 
emlékezett meg 

Joffreről, majd Mihalache belügy- 
miniszter beterjesztette a közigaz- 

gatási törvény több pontjának mó- 

dositására vonatkozó javaslatot. 
Temesvár kölcsönkötvényeket bo- 

csát ki. Temesvár városa azzal a terv- 

hogy különböző be- 

fedezésére 

vol foglalkozik, 

1uházások költségeinek 

kiadásáloz 

megadták az elvi hozzájárulást. Ér 

minumos kötvényeket azonban a város 

nem bocsáthat ki, hanem csak egysze- 

rű kötvényeket. amelyeket majd an- 

vak idején bankok utján fognak for- 

A pénzügyminiszter 

ki 

mennyi köt- 

galomba hozni. 

felszólitotta a várost, dolgozzon 

headványt arra nézve, 

vényt és mennyi összeg erejéig akar 

kibocsátani és hegy a pénzt mire ki- 

vánja felhasználni. 

Szépségápolás! 
Az összes telnthibáz kikezelése Legmo- 
dernebb arcmassage, redők kisimitasára 

különleges arcpakolás! 

Szegő Bözsi, kozmetikus 
Jenőherceg-tér 3, I. emelet. 
Temesvari Hiriap felett. 

- Dettai orvos halála. Gonda 
Ignác dr. ismert dettai orjvos és 
az ottani zsidó hitközség elnöke, 
hosszas szenvedés után hatvan- 
nyolc éves korában meghalt. Halá- 
lát felesége, született Brunner 
Adél, fia, Gonda Márton dr. temes- 
vári ügyvéd, leánya Brayer Imré- 
né, valamint nagyszámu rokonság 
gyászolja. Temetése ma délután 
három órakor megy végbe Dettán. 
- Inparosok figyeilmébe. A tenies 

szindikátusa 

öt órakor az 

rendkivüli ülést 

vári ipari munkaadók 

január 22-én délután 

adókivetés ügyében 

A szindikátus felkéri az összes 

iparosokat, tekintet nélkül arra, hogy 

tagjai-e a szindikátusnak 

hogy saját érdekükben 

lart. 

vagy self 

teljes szám- 

ban jelenjenek meg. 
- Javitják az utakat - de nem Te- 

mesben. Krassómegye állandó választ- 

mányának közmunkaosztálya elhatá- 

rozta, hogy a vármegyei utakat a ta- 

vasz folyamán rendbehozatja. A leg- 

fontosabb utvonalak kijavitására ár- 

lejtést irtak ki, amelyekre nézve most 

történt a döntés. A Resica-Szóceán- 

obabicai ut munkálatait Moise 

Koszta resicai, a Resicai-Lupák-g0- 

rujai utat Boitor János oravicai 
és a Resica-ferencfalvi utszakasz ja- 

vitását Micu Pál kistikváni vállal- 

kozó kapta meg. Mindhárom vállal- 
kozó köteles a tavasz beálltakor hoz- 

zöfogni a munkálatokhoz és azokat 

két hónap alatt befejezni. 

- Halálozás. Károlyi Mária szül. 

Vantik, ötvenkét éves korában rövid 
szenvedés után 18-án, vasárnap dél- 
előtt féltizkor meghalt. Temetése 

20án, kedden délután 3 órakor IV. 

Csillag-a. 32. számu gyászházból megy 

végba Gyászolja fia, Károlyi Mátyás 

neje, unokája és a kiterjedt rokonság. 

Influenzajárvány elboritotta 

z Európát. Az influenzajárvány, 

amely erősen dühöng Németországban 

és Angliába, eljutott immár Francia 

ágba is. Párisban és számos mas 

5ban igen sokan betegedtek meg 

Legerősebb a 

Teulcuseban, ahol a város életét való- 

sággal megbénitotta. A postások, 

vendőrök és közuti alkalmazottak há- 

romnégyed része betegen fekszik. A 

kormány a közüzemek menetének za- 

influenzában. járvá 

vartalansága érdekében müszaki ka- 
tonaságot rendelt Toulouseba. 

- Elhunyt bankigazgató. Osiecki 
Teofil, az Első Krassóalmási Taka- 
rékpénztár vezérigazgatója, nyolc- 
van éves korában Bozovicson meg- 
halt. Az elhunyt az Almásvölgye 
társadaimi és egyházi mozgalmai- 
ban tevékeny részt vett. Halálát 
leányai és kiterjedt rokonság gyá- 
szolja. Temetése Bozovicson nagy 
részvét mellett ment végbe. 

Napa és 
mosóbőrkeztyük 

kötöttáruk 
legnagyobb választékban 

WILIAM WEISZ si FIUL 

Löffler-palota 

- Az 1931. évi ujoncok bevonu- 
lása. A temesvári hadkiegészitő 
parancsnokságtól nyert értesülés 
alapján közöljük, hogy az 1931. évi 
ujoncok bevonulási idejét nyolc 
nappal elhalasztották. Az ujoncok- 
nak nem február elsején kell bevo- 
nulni, hanem február nyolcadikán 
és a temesvári hadkiegészitő pa- 
rancsnokságnál kell jelentkezniök, 
ahonnan illetékes csapattesteikhez 

mányitják őket. 
- A Resicai Magyar Olvasókör va- 

sárnap délután négy órakor a Jent 

nerféle vendéglőben családi összejő 

vetelt rendezett. 

pás muűsorról gondoskodott, 

után tánc következett. A nagyszám- 

ban megjelent közönség mindvégig 

jól érezte magát. 

* A Palace-kávéház uij atrakeiója. 

Mától kezdve nagy atrakciója van a 

Palace-kávéháznak. Az enrópaszerte 

ismert ukrajnai kozáktánccsoport ma 

kezdi meg fellépéseit. A tizenkét tagu 

tánccsoport ukrajnai és orosz eredeti 

néptáncokat mutat be élethü kosztü- 

mökben és megfelelő zenekisérettel. 

Az ukrajnai kozáktánccsoport, amely 

különböző szerződéses kötelezettségei 

folytán csak pár napig maradhat Te- 

mesvárott, legutóbb Prágában az Al- 

hambra-mulatóban vendégszerepelt 

óriási sikerrel. 

* Névjegyek előfizetőink részére 

Névjegyre mindenkinek szüksége van 

Ha sokan mégsem csináltatnak, annak 

ka, hogy visszariadnak a magas költ 

ségektől. Ez a körülmény inditott 

arra a Déli Hirlap kiadóhivatalát 

hogy kizárólag előtizetőinek lehetővé 

tegye száz darab névjegynek ötven 

leiért való beszerzési lehetőségét 

Minden előfizető, aki nincs hátra- 

lékban, vagy hátralékát most 

kifizeti, a Déli Hirlap Szentgyörgy- 

téri kiadóbivatalában őtven lelért ren- 

delhet tetszésszerinti - minták a ki- 

adóhivatalban rendelkezésre állanak - 

nagyságban és szöveggel száz darab 

névjegyet. Ez a kedvezmény termé 

szetesen vidéki előfizetőinket is meg- 

illeti, akik postán is megrendelhetik a 

amel 

névjegyet ötven lei és postaköltség ci- 

mén tiz lei előzetes beküldése ellené 
ben. - t 1.A sasi 

A rendezőség pom- 

- A városi tisztviselők áldozati 
adója. Disela Pál városi pénz- 

ügyi tanácsnok, aki hivatalos 

ügyekben több napon keresztül Bu- 

karestben tartózkodott, visszaérke- 

zett és tárgyalásainak eredményei- 

ről jelentést tett Balta Koriolán 

dr. főpolgármesternek. 

selők áldozati adójának levonása és 

hováforditása ügyében tárgyaláso- 

kat folytatott a belügyminiszte- 

riumban s a pénzügyminiszterium- 

ban. A levonás százalékát a fizetés 

nagysága szerint a törvény álla- 

pitja meg. Mindenképpen sérelmes 

azonban a tisztviselőkre nézve az, 

hogy a levont összeg után is meg 

kell az adót fizetniök. A belügymi- 

niszterium utasitotta a várost, 

hogy a tisztviselőktől levont áldo- 

zati adót a költségvetésbe mint be- 

vételt állitsa be és azt használja 

föl a szükséges beruházási célokra. 

A resicai helyörség tényleges és 

tartalékos tisztjei szombaton, jauuár 

2én az Oltenia-teremben bált rendez- 

nek. A mulatság jövedelmét a felálli- 

tandó hősök emlékének alapja javára 

forditják. 

Muűegyetemi nallgatók bálja. A 

temesvári műüegyetemi hallgatók ez 

év január huszonnegyedikén, szomba 

ton este kilene órai kezdettel rende- 

zik szokásos báljukat, amelyen a te 

mesvári társadalom kitünőségei vosz- 

nek részt. A bál fővédnökségét Mik- 

lós herceg volt kegyes elvállalni. Az 

agilis rendezőség a bálon számos méeg- 

lepetésről és szórakozásról gondosko- 

dott. Többek között értékes nyeremé- 

nyekkel tombola lesz, ezt 

szépségversenyt fendeznek. 

követőleg 
A bálon 

öltözékben, 

vagy nemzeti viseletben jelenhetnek 

csak meg Belépőjegy ára személyen- 

kint száz lei, családjegy kétszázötven 

hölgyek és urak estélyi 

lei. 

Jáno ötvenh. 

roni éves zettbalyi Il 

munkás tegnap este a józjefvá 

rosi szivattyutelepnél a sikos uton 

elesuszott és jobb lábát törte. A men- 

tfok a Begaszanatóriumba szállitották. 

Takács józself 
uriszabó 

Budapest 
IV., Városház-u. 16. 

ZA temesvári zsidó nőegyletek el- 

nökségei ezuton értesitik tagjaikat, 

hegy e hó 22 én, csütörtökön délután 

félöt órakor a belvárosi hitközség 
üléstermében ülést tartanak, melyen 

a három nőegyesület által rendezendő 

táncestély ügyében folytatnak megbe- 

széléseket. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Szeles Erzsébet, Tóth Mária, Jonescu 

Sándor, Hannig Imre, Hannig Ferenc, 

Lebovici Aurora. Meghaltak: Moise 

György 73, Mlekó Mátyás 72, Indrican 

István 5 hónapos, Dinescu György 2 

hónapos, Károlyi Mária 52, Wittrich 

Gusztáv 61, Sandor Mária 73 és Ko- 

csis Lajos 79 éves korában. 

- Gyanus férfiu. Vasárnap este a 

Hunyadi-uton szolgálatot teljesitő 

rendőr egy gyanus férfire lett figyel- 

mes, akit bekisért a komiszáriátusra. 

Az igazoltatásnál Kostial Zeno 

névre kiállitott iratot mutatott elő az 

illető, azonban számos olyan okmányt 

találtak nála, amelyekből arra lehet 

következtetni, hogy Kostial Zeno eset- 

leg kémkedik. Azonkivül román és 

különböző külföldi valutában nagyobb 

összeg pénzt találtak nála. Kihallga 

tása folyamatban van. 

Emn M 
A tisztvi- 

.
.
 

Hétfő, január 19-től 

Premier! Ujdonság! 

Cak 3 napig! 
Az első nemzetközi 1000/0- 
os beszélő, éneklő és zenélő 

IILI 
ABARÉ 

a világ legjobb művészei- 
nek közreműködésével. 

Közöttük 
Anna May-Wongs 

Teddy Brown 

vezetésével a legnépsze- 
rübb londoni jazz-band 

zenekara. 

Német conferenciert : 

Gusiav Grőtiz 

Monopol: Dorianfilm. Bakarest. 

Kiegészitésül: 

Rachel Meller 
a milághirü spanyol mü- 
vésznő legjobb szereplé- 

sében. 

Fox heti hiradó 
Előadások: 3,5,7,9 órakor 

Jegyek előjegyzésben 

Tfel.11-54 Tel. 11-54 

"Jön! Jön! 

Johann strauss: 

A keringőkirály 

Jön! 

(Der Walzerkönig) 

i 
* Husz százalék kedvezmény jár a 

Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját vagy krono- 
méterét Földessy Kálmán Dózsa- 
utca 43 (bemenet a Jósika-utcában) 
kronométerkészitőnél megjavittatja. 
Földessy nevét a határokon tul is a 

legelőnyösebben lIsmerik, mint olyan 

emberét, aki nem mestere, hanem mü- 

vésze szakmájának. Sikerült velemez- 
állapodást létesitenünk, hogy aki a 

Déli Hirlap szelvényével nála jelent- 

rezik az a megállapitott árból husz 

kedvezményben részesül. 
s szelvények korlátlan mennyi- 
ségben állanak rendelkezésére előfize- 
tőinknek és olvasóinknak a Déli Hir- 
lap kiadóhivatalában. Minden egyes 
óra javitásáhog külön utalványt 

adunk, mert csak Igy vehető. izénybe 
a kedvezxmény. 

e A DÉLI HIRLAP BUDAPESTEN 

állandóan olvasható a dunaparti Bri- 



- A háboru késői pusztitása. Az ] - Az angol trónörökös autóba Isonzo mellett fekvő San Pietro köz esete. Az angol trónörökös áés és Winternitz Károly (Temes- ségben vasárnap délelőtt a mezőn jat- György herceg, mint ismeretess vár) január hó 18-án Aradon há- szadozó gyermekek egy a háboruból 
visszaámaradt srapnelt találtak. A lö- 
veget bevitték a faluba és ott beálli- 
tottak vele az egyik gyermek szülői- 

hez. A gyermek apja és bátyja pisz 
kálni kezdte a löveget, amely hirtelen 
fölrobbant. A két paraszt, valamint 
három gyermek azonnal meghalt. A 
felrobbant srapnell mind az ötöt da- 
rabokra tépte. 

- Országos birkozóverseny Resi- 
cán. A resicai munkások sportegye- 
sületének birkozószakosztálya ja- 
nuár 24-én a resicai Munkásotthon- 
ban országos birkozőversenyt ren- 
dez. A versenyre január 24-ig lehet 

Santanderből Délamerikába hajóz- 
nak. A két herceg külön-külön au- 
tón indult a kikötőbe, hogy ott ha- 
jóra szálljon. Utközben autóik ösz- 
szeütköztek és erősen megsérültek. 
A két herceg egyikének sem esett 
semmi baja. Balesetük miatt a hajó 
némi késéssel indult. 
- Repülőgépért - kávé. Megir- 

tuk, hogy az olasz kormány a Bra- 
ziliába repült tizenegy olasz hid. 
roplánt fölajánlotta a braziliai kor- 
mánynak megvételre. A megegye- 
zés erre vonatkozólag már meg is 
történt és Brazilia a tizenegy hid- 
roplánért ötvenezer zsálk elsőrendü 

zasságot kötöttek. (Minden külön 
értesités helyett.) 
- A Páneurópa-konferencia előte- 

rében áll szerintem a keleteurópai ál- 

lamok mezőgazdasági hitelének meg- 

szervezése. Ebben a tekintetben teljes 

egyetértésben dolgozank Magyaror- 

szággal, amely az erre vonatkozó ta- 

nácskozásokban szintén résztvesz. A 

páneurópai konferencia fontos mun- 

kája legyen, hogy földmiveseink ré- 

szére pénzt szerezzünk. Nem akarunk 

elvérezni és a kenyérkérdés mindnyá- 

junknak egyforma szent. A kenyér 

biztositása érdekében együtt kell dol- 

goznunk. Nem hiszek az ugynevezett 

Somlay Arthur 
temesvári vendégjátéka 

pelt müvésze, Somlay Arthur ma 
este 

László rendkivüli sikert aratott Töl- 
tőtell cimü 

vezető főszerepében lép fel a temes- 
vári szinházban. Somlay Arthurt ma 
Magyarországon és 

öreg Ujházy utódaként emlegetik. Az 
illusztris vendég partnerei lesznek 

math Jolán és Székely Bálint. Szer- 
dán Egy lány aki mer, Faragó Sándor jelentkezni. A nevezési dij 40 lei. kávét ad. m titkos szövetségekben és az a meggyő. és l Aladár vigjátók uidonságó A verseny első helyezettje nagy - Magyarország jogásztársadalma ződésem, hogy Európa egyetlen álla. nak bemutató előadásának keretében aranyozott érmet kap, a második 

helyezett aranyozott érem dijazás- 
ban részesül, mig a harmadik helye- 
zett ezüstözött érmet kap. 
- Tüzhalált halt. Berlinben a Lu- 

ther-utcában az egyik ház legfelsőbb 
emeletén tüz támadt, amely percek 
alatt terjedt tovább. Egy asszony, aki 
a pegyedik emeleten lakik, a langok- 
ban halálat lelte. A tüzoltók közül az 
egyik olyan sulyos égési sebehet ka- 
pott, hogy felépüléséhez nincsen sem 
mi remény. zf] a 
Hare a magas kamatok ellen. A 

Marosmegyei Földmüves Szövet- 
ség ülést tartott és elhatározta, 
hogy ősszel Marosvásárhelyen na- 
gyobb szabásu mezőgazdasági ki- 
állitást rendez a szövetség az Er- 
délyi Gazdasági Egylettel karöltve. 
Az ülés a kormány kamattörvény 
javaslatával is foglalkozott és elke- 
seredett hangu felszólalásokban kö- 
vetelte a kamatláb erélyes leszori- 
tását. Ma a tőkéjét éli fel a gazda- 
ember és igy a földbirtokok rövide- 
sen a bankok kezébe kerülnek. A 
gyülés egyhangulag elhatározta, 
hogy a kamatláb letörésére erélyes 
mozgalmat indit és ennek támoga- 
tására ugy az Erdélyi Gazdasági 
Egyletet, mint a Magyar Pártot 
felkéri. 
Örnstein Sándor dr. bőrgyógyász, 

urológus és kozmetikus szakorvos, a 
bécsi I. bőrgyógyászati Elinika volt 
osztályvezető orvosa, külföldről visz- 
szaérkezett és ismét rendel 10-11 és 
3-5 óráig. Temesvár III., Str. T. Lau- 

dnucatorul prin Timlisonmra.) 

a békerevizióért. Budapestről jelentik, 
hogy a magyarországi jogásztársada- 
lom vasárnap nagygyülést tartott, 
amelyen Apponyi Albert gróf el- 
nökölt. Apponyi beszédében foglalko 
zott azzal a memorandummal, amelyet 
a magyar jogásztársadalom a békere- 
vizió érdekében minden nemzethez el- 
juttat. Hangsulyozta, hogy a memo- 
randum legfőbb követelése az, hogy 
a jogtalanságot, amilyen a békeszer- 
ződés, a jog utján kell orvosolni. Az- 
után Székács Aladár dr. közigaz- 
gatási biró, a memorandum szerzője, 
részletesen fölsorolta a memorandum- 
ban foglalt okokat, amelyek a reviziót 
szükségessé teszikk A nagygyülés a 
bemutatott memorandumot elfogadta 
és elhatározta, hogy azt leforditják 
valamennyi európai nemzet nyelvére 
és minden államhoz eljuttatják. 

* Ha Temesvárra jön, kérje minde 
nütt az ingyenes tájékoztatót. (Con 

ma sem akar háborut. Románia éppen 

ezért teljes odaadással támogatja a 
Páneurópa-konferenciát 

- Belehalt a nyugdij utáni vára- 
kozásba. Dumitrescu D. L nyu- 
galmazott köztisztviselő huszonnyolc 
évig Turnuszeverin megye szolgálatá- 

ban állott, majd hat év előtt a lugosi 
agrárhivatalhoz helyezték át és ott is 
érte a nyugdijaztatás. Dumitrescu mi- 

kor harminchárom évi szolgálat után 

nyugdijba vonult, semmiféle vagyon- 
nal nem rendelkezett és teljesen sze- 
rény nyugdijára volt utalva. A tör 
vényes formáknak eleget téve beadta 
tehát kérvényét és várt. Az öregur, 
hogy az ügyet sürgesse, többször Bu- 
karestben járt, de csak igéreteket! 
kapott Közben eltelt már két eszten- 
dő és Dumitrescn még sem kaphatta 
meg nyugdiját. És most már nem is 
fogja megkapni, mert Dumitrescu D. 
I. nyugalmazott köztisztviselő néhány 

nap előtt meghalt. 

-
 

: 
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bucsuzik Temesvár közönségétől Som- 
lay, aki elhozta az ő igazi hamisitat- 
lan nagy müvészetét. Az Egy lány 
aki mer vigjátékban Somlay partne- 
rei lesznek Lőrinczy Gizi, Izsáky 
Margit, Kiss Mariska, Csóka, Szabar 
dos, Székely és Kuhn. Mindkét est 
iránt a közönség körében élénk az 
érdeklődés. ami érthető is, mert ma 
ritkán adódik alkalom egy ilyen ki- 
váló müvész játékában gyönyörködni. 

Egész héten mozihelyárakkal játszik 
a magyar szinház. Hogy a legszegé- 
nyebb ember is élvezhesse a kultura 
nevelő hatását és hogy minden érző 
ember részt vehessen a magyar kul 
Btura támogatásában, a temesvár! 
szinház igazgatósága egész héten 
mozihelyárakkal ismétli meg a müűsor legkiválóbb darabjait. Már csütörtö- 
kön este a Lehullott a rezgő nyárfa 
lévele című szenzációs sláger operett 
ujdonság is mozihelyárakkal kerül 

eszinre. 
; 

Heti műbor. 
Kedd este félkilenc órakor: Töltő- 

Szérda este félkilence órakor: lEgy 
lány aki mer. 1 

Csütörtök este félkilenc órakor: Le hullótt a rezgő nyárfa levele, 
Péntek este félkilenc órakor: Vik- 

tória. 

Szombat délután négy órakor: 
utolsó Verebély leány. 
Szombat este félkilenc órakor Ci- 

Az 

A budapesti Nemzeti Szinház ünne 

félkilenc órai kezdettel, Fodor 

vigjáték ujdonságának 

Budapesten az 

Izsáky Margit, Jávor Alfréd, Har- 

reanu (Posta-utca) 11, Küttl-tér mel-- VENDEGMÜVÉSZEI , gányszerelem. lett, Kozmetikai operációk, arcdiater- , 
Vasárnap délután négy órakor: Hu- mia és besugárzás, viszerek eltávoli- , cm szárfogás. tása, 

/ 
Vasárnap este félkilene órakor: Ci- - Alarcosbál a Gyárvárosban. A 

gányszerelem. magántisztviselők és kereskedelmi ; ző artt este félkilene órakor: Csoda- alkalmazottak romániai szövetségé / ár. nek temesvári csoportja január 23144 ZONGORAMÜVESZNŐ 
én, szombaton este a gyárvárosi 
sörgyár nagytermében álarcosbált Z M i rendez, amely igen sikerültnek igér- 
kezik. A rendezőség nagy előkészü- 
leteket tett, a zenét a kitünő Black- 
White jazz-band szolgáltatja. 

A Temesvári Magyar Nőegy- 
let vasárnapra összehivott évi köz- 
gyülése a megjelent tagok kevés 
számára való tekintettel, határozat- 
képtelenség miatt elmaradt. A köz- 
gyülést január 25-re halasztották 
el, amikor azt délelőtt tizenegy 
órakor a Magyar Házban, tekintet 
nélkül a megjelentek számára, fel- 
tétlenül megtartják. : 
* Vidékiek figyelmébe! A józsef- 

városi Tejivó- és uzsonnázó-csar- 
nokban (Hunyadi-nt 16. sz.) Zs u- 

OPERAENEKES 

TOMM-VONÓSNÉGYES 
Szerdán, e hó 21-én 

a 

Mozik mai müsora. 
Forum: Hangosfilm kabaré. 
Belvárosi mozi: 

(Beszélő film.) 

Napcsókolta leány. 

Gyárvárosi mozi: 

(Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi mozi: A nagy ugrás. 
Mehalai mozi: 

mánt. 

A floridai szűz. 

A rózsaszinü gyé- 

zsi vezetése alatt, elsőrangu ebéd, 
4 fogásos menü csak 30 lei, vacsora 
20 lei. Abonoma ebéd és vacsora 
ü500 liiii 

Tiszti Kaszinóban káztassa egészségét silány Hr 
tokkal, utasitsa ezeket vissza és kö- 
veteljen kimondottan OLLA" 

eredeti csomagolásban ! 



Kedd. (Január 20.) Budapest. 9 
óra 15: A postászenekar hangver- 
Egyetemi templomból. 12 óra 5: A 
Mándits szalonzenekar hangverse- 
nye. 5 óra: Előadás. 5 óra 20: Kiss 
senye. 12 óra: Déli harangszó az 
Béla és cigányzenekarának hang- 
versenye. 6 óra 50: A Rádió Élet 
gora), Országh T. (hegedü) és Frisz 
félórája. 7 óra 20: Gramofonzene. 8 

óra: Guglielmetti Anna Mária éne- 
kesnő hangversenye. 9 óra 30: Esti 
hangverseny Kentler Jenő (zon- 
Antal (cselló) közremüködésével, 
utána Farkas Jenő és cigányzene- 
karának hangversenye a Spolarich 
mofonzene. 4 óra: Román és köny- 
kávéházból. 11 óra 15: Német nyel- 
vü előadás, majd a hangverseny 
folytatása. Bukarest. 12 óra: Gra- 
nyü zene. 7 óra: Gramofonzene. 8 
óra: Zenekari hangverseny. 8 óra 
45: A hangverseny folytatása. Bécs. 
11 óra: Gramofonzene. 12 óra: Déli 
hangverseny. 3 óra 20: Gramofon- 
zene. 8 óra: Operaelőadás. 10 óra 
40: Esti hangverseny. Belgrád. 11 
óra 25: Gramofonzene. 12 óra 45: 
Déli hangverseny. 4 óra: Gramo- 
fonzene. 5 óra: Jazz-band. 6 óra: 
Nemzeti dalok. 8 óra 30: Esti hang- 
verseny. 9 óra 45: Nemzeti dalok 

gitárkisérettel. 10 óra 50: Szórakoz- 
tató zene. Breslau. 3 óra 45: Szóra- 
koztató zene. 4 óra 30: Délutáni 
hangverseny. 7 óra 15: Gramofon- 
zene. 8 óra 15: A Troubadour cimü 
opera előadása. 9 óra 30: Cimba- 
lomhangverseny. Hamburg. 8 óra: 
A Vig háboru cimü operett előadá- 
sa. 10 óra 30: Kávéházi zene. Lan- 
genberg. 7 óra 45: Operettrészletek. 
Leipzig. 7 óra 30: Gramofonzene. 
9 óra 30: Esti hangverseny. Utána 
könnyü zene. Milánó. 7 óra 30: 
Tarka hangverseny. München. 7 
óra 30: Énekhangverseny. 8 óra 30: 
Szórakoztató zene. Prága. 7 óra 30: 
Népdalok. 8 óra: Kamarazene. 8 
óra 30: Zongorahangverseny. 9 óra: 
Népszerü hangverseny. Róma. 5 
óra: Tarka hangverseny. 9 óra: 
Operaelőadás. Strassburg. 5 óra 45: 
Gramofonzene. 7 óra 15: Zenekari 
hangverseny. 8 óra 30: Az Istenek 
alkonya cimü opera előadása. Stutt- 

gart. 9 óra 15: Népdalok. 10 óra 30. 
Tánczene. Stockholm. 8 óra: Zene- 
kari hangverseny. 10 óra 10: Or- 
gonahangverseny. Varsó. 5 óra 45: 
Szimfonikus hangverseny. 7 óra 
26: Zongorahangverseny. 9 óra: 
Könnyü zene. 10 óra 15: Gramofon- 

zene. 11 óra: Tánczene. 
Szerda. (Január 21.) Budapest. 

0 óra 15: Hangverseny Meszlényi 
Lilly (ének), Sándor János (hege 

dü) és Ungár Imre (zongora) köz- 
remüködésével. 12 óra: Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. 
12 óra 5: Szalonzenekari hangver- 

seny. 5 óra: Felolvasás. 5 óra 20: 
A második honvédgyalogezred ze- 
nekarának hangversenye. 6 óra 50: 
Előadás. 7 óra 25: Az Acélhang 
dalárda hangversenye. 8 óra 15: 
Megyeri Ella előadása. 8 óra 45: 
Egyfelvonásos vigjáték előadása a 

verseny. 1 óra 10: Gramofonzene. l szórakoztató zene. München. 7 óra 

3 óra 25: Délutáni hangverseny. 7 
óra 35: Hangverseny. 8 óra 30: 
Vigjáték előadása, majd a Silving 
zenekar hangversenye. Belgrád. 11 
óra 25: Gramofonzene. 12 óra 45: 

Déli hangverseny. 4 óra: Gramo- 
fonzene. 5 óra 30: Délutáni hang- 
verseny. 8 óra: Énekhangverseny. 
8 óra 55: Zongorahangverseny. 9 
óra 45: Gramofonzene. Hamburg. 
9 óra: Mozart hangverseny. 10 óra 
30: Szórakoztató zene. Langenberg. 
8 óra 15: Zenekari hangverseny, 

utána tánczene. Leipzig. 9 óra 30: 
Régi tánczene, majd szórakoztató 
zene. Milánó. 7 óra 30: Tarka 
hangverseny. 8 óra 45: Kamaraze- 
ne. 10 óra: Operettrészletek, majd 

45: Szórakoztató zene. 10 óra 45: 

Tánczene. Prága. 7 óra 20: Fuvós- 

zenekar hangversenye. 8 óra 25: 

Kamarazene. 9 óra: Szimfonikus 

hangverseny Londonból. Róma. 5 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 45: 

' Operaelőadás. Strassburg. 7 óra l5: 
Zenekari hangverseny. 8 óra 30: 

Gramofonzene. 9 óra 30: Esti hang- 

verseny, 11 óra 30: Tánczene. 

Stockholm. 7 óra: Énekhangver- 

seny. 8 óra: Szimfonikus hangver- 

seny. 10 óra: Tánczene. Varsó. 7 

őra 25: Gramofonzene. 8 óra l5: 

Könnyü zene. 9 óra: Szimfonikus 

hangverseny közvetitése London- 

ból. 11 óra: Tánczene. 

A tavaszi állatkiállitás 

tavasszal nagy nemzetközi állatkiálli- 

tás nyilik meg. A város a kiállitás 

céljaira egy millió leit ad, azonkivül 

a kiállitás 

Luna-park fterületét. 

rendezésére átengedi a 

Tirbu György 

városi főállatorvos terjedelmes bead- 

ványt intézett a városi tanácshoz és 

Kifogásolja a Luna-parknak az állat- 

kiállitás céljaira való felhasználását. 

A beadvány szerint a park területe 

elsősorban is kicsi ha a parkot 

ideiglenesen megnagyobbitanák, erre 

nézve a szabad mező felől is korlátolt 

terület áll rendelkezésre. Azonkivül 

és 

nagy költséget venne igénybe a mos- 

tani keritésnek lebontása és a kKiálli- 

a vásártéren menjen végbe 
Temesvárott - miként jelentettük mgtás után ujból való fölállitása. Azt 

javasolja ezzel szemben a városi fő- 

állatorvos, hogy a kiállitást a nagyt 

vásártér területén tartsák meg, amely 

sokkal inkább hozzáférhetőbb a kö- 

zönség részére. Rámutat arra, hogy a 

vásárteret a városnak amugyis sür- 

gősen rendezni kell, mert azon sem 

ut, sem pedig semmiféle korlát nin- 

csen. Ha a város azt az egy millióleit, 

amelyet a kiállitás részére megszava- 

zott, a vásártár rendezésére és utak 

épitésére forditja, akkor kettős célt 

ér el: rendezi a vásárteret és a kiál- 

litás részére is megfelelő területet 

teremt. 

Elnököt választ a temesvári kama 

ra. A temesvári kereskedelmi és ipar- 

kamara igazgatóválasztmánya január 

huszonhatodikán, hétfőn délelőtt a 

kereskedelmi és iparkamara közgyü- 
lési termében ülést tart délelőtt fél- 

tizenegy órai kezdettel. Az ülés napi- 

rendjén többek között az uj elnök 

megválasztása is szerepel és igy az- 

iránt nagy érdeklődés nyilvánul. 

Ma van a Resica-müvek közgyü- 
lése. Raducanu közlekedésügyi 

miniszter és Aussehnitt Miksa, 

a Resica-müvek administrator dele- 

guéje vasárnap délután öt órakor 

automobilon Resicára érkeztek, ahon- 

nan azonnal tovább utaztak Aninára. 

Aninán Ferrandt bányaigazgató 

fogadta a vendégeket és jelentést tett 

Belvárosi CAPITOL moziban: 

Bánky Vilma 
a szép müvésznő első német 

beszélőtilmje : 

táról. Hétfőn reggel Raducanu minisz- 
ter és Ausschnitt Miksa automobilon 

Resicára tértek vissza, ahol a vasgyá- 

rak viszonyai felől meghallgatták 

Popescu Agripa főigazgató jelen- 

tését. A déli gyorsvonattal Temesvár- 

ra utaztak és innen félhatkor folytat- 

ták utjukat a Simplon-vonattal Buka- 
rest felé. Ausschnitt Miksa az Aninán 

és Resicán tapasztaltakról személye- 

sen számol be a Resica-müvek mai 

közgyülésén. 

Turul-kisrészvényesek értekezlete. 

Megemlékeztünk már arról a mozga- 

lomról, amelyet a Dermatává átala 

kult Tu rul-cipőgyár kisrészvényesei 

kezdeményeztek. A kisrészvényesek 

Bali Konrád ügyvéd utján feljelen- 

tést tettek Benedikt Norbert ve- 

a bányák jelenlegi gazdasági állapo- ! 

Január 20 tól kezdve: 

zérigazgató és az igazgatóság tagjai 

Gyárvárosi APOLLO moziban: 

A szép hangos- és beszélőfilm : 

A floridai szüz 

a 

ellen A feljelentést, amelyben-az 

igazgatóságot a gyár tönkretételével 

És a részvényesek sulyos megkárosi- 

tásával vádolják meg, már ismertet- 

tük. Vasárnap a kisrészvényesek 
Schnabel Leó elnökletével népes ér- 

tekezletet tartottak, amelyen több fel- 

szólaló ismertette az ügyet. Az érte- 

kezlet elhatározta, hogy a kisrészvé- 

nyesek a jövő vasárnap ujból össze- 

jönnek, mikor megbeszélik azokat a 

lépéseket, amelyeket érdekeik megvé- 

dése céljából szükségesnek tartanak. 

Lieblingi kereskedő kényszeregyez- 

sége. Hack Jakab lieblingi keres- 

kedő kényszeregyezségi kérelmét tár- 

gyalta tegnap a törvényszék. A cég 

aktivái 450.000, mig a passzivák 600.000 

leit tesznek ki és két év alatt fizeten- 

dő hatvan százalékos egyezséget aján- 

lott fel. A törvényszék az egyezségi 
kérelemhez elvben hozzájárult és de- 

legált birónak Ganea Vazul tör- 

vényszéki birót nevezte ki. A kény- 

szeregyezségben a hitelezők szavazás 

utján döntenek. 

A 

részletének 

stabilizációs kölcsön második 

folyósitására vonatkozó 

párisi kölcsöntárgyalásokról tegnap 

kedvező hirek érkeztek a kormányhoz. 

A kölcsön összege tiz milliárd leit 

tesz ki és tegnap kezdték meg azok- 

nak a bankoknak az összeállitását. 

amelyek a kölcsön kibocsátásában 

részt fognak venni. 

Temesvár és az utadó. Decemberben 

hozott városi határozat jogtalannak 

tartja azt, hogy Temesvár város te- 

és abból csak bizonyos hányadot jut 

tasson a városnak. A közgyülés uta- 

sitotta a város vezetőségét, hogy eb- 

letén levő utak után maga szedhesse 

az utadót. Disela Pál pénzügyi ta- 

nácsnok mostani bukaresti tartózko- 

dása idején ebben az ügyben eljárt a 

rán megállapitották, hogy hasonló 

széről is, ezeket azonban egyelőre nem 

lehet orvosolni. 

tek róla, hogy a törvénybe beleve- 

gyék a várcsokat is és igy csak a 

megyéknek adták meg az utadószedés 

jogát. Megigérték azonban, hogy a 

ták a várost, hogy a megye által a 

szegéből negyven százalékot vissza 

téritenek. A város ezt a kvótát kevesli 

és a hatvan százalék visszatéritését 

kéri. ; 

307, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 

schilling 23.70, svájci frank 32.64, bel- 

gas (öt belga frank) 23.46. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ja- 

nuár 18.) Leszámitolóbank 87.5, Keres- 

rületén a vármegye szedje az utadót 

ben az ügyben Bukarestben járjon el 

és eszközölje ki, hogy a város a terü 

miniszteriumokban. A tárgyalások so0- 

Az uj utadótörvény 

megalkotásánál ugyanis megfeledkez 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

kivánságok érkeztek más városok ré 

törvényt esetleg a nyár folyamán mó 

dositani fogják. Addig is biztositott 

város lakosságától szedett utadó ösz 

a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 168.15, hollandi forint 67.80, dinár 
299, francia frank 6.6150, olasz lira 

8.8150, cseh korona 4.9950, német márka 

40.05, magyar pengő 29.43, osztrák 

napesókolta lány 
Szereplők: 

studióból. 10 óra 45: Magyar költe- 
mények olasz nyelven, majd Ma- 

gyari Imre és cigányzenekarának 
hangversenye a Hungária szálló- 
ból. Bukarest. 12 óra: Gramofon- 
zene. 12 óra 50: Zenekari hangver- 

seny. 5 óra 15: Délutáni hangver- 

seny. 7 óra: Gramofonzene. 8 óra: 

Zongorahangverseny. 8 óra 45: 
nekhangverseny. 9 óra 15: Hege- 

dühangverseny. Bécs. 11 óra: Hang- 

kedelmi Bank 100.225, Angol-Magyar 

Bank 72, Magyar Hitel 63, Pesti Ha- 

zai 167.5, Drasche 102, Csáky-:Prack- 
falvi 10, Urikányi 66, Rima 42.5, Salzó 

29.9, Általános Kőszén 405, Beocsini 

122, Nasici 90, Spodium -, Szikra 250, e 

GanzDanubius 43, Magyar Cukor 802 

Déleukor 90, Lipták Egis 201. 

Nóva 25, Temesvári Szesz - Temes- 

vári Sör - i 

A főszerepben: 
Billie Dove és 

Rod la Rodue Elsőrangu dráma. 
Schildkraut József, 

Edward G. Robinson. 
Monopol : 

; Monopol: Concordiafilm, Brasov. 
Metro Goldwyn, Oradea- Mare. 

: Az előadások kezdete hétköznapokon: 5, 7 és 9 órakor. 
Vasár és ünnepnapokon: 3, 5. 7 és 9 órakor. 

Jegyelővélel d. e. 10 órától fél 1 óráig 



8. oldal neési 

Olcsóbb lett 
z 

az apróhirdetés 
AA nyomasztó gazdasági viszo- 
nyokra való tekintettel, amikor 

minden lei többletkiadás számitás- 
ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 

elhatározta, hogy az apróhirdetések 
dijtételeit leszállitja. 

Ezentul egy szó ára két lei, 
vyastagabb betüvel négy lei, leg- 
kisebb apróhirdetés ára husz lei. 

Mindazoknak, akik állást ke- 
roesnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróhirde- 

tését ötven százalékos kedvez- 
ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

Hegy a nagy munkanélküliség kö- 
mepette az állásközvetitést olcsóbbá 
tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
Metés ára tiz szóig tiz lei. 

e 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. . 

Jeligés hirdetések cimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
kirdetésekre a jeligével ellátott 
irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Akabhmazás 
5000 lei óvadékkal 

bízalmi álláshoz pénztárnoknő felvé- 
tetik. Cim a kiadóban, (130) 

Elelmiszerüzlet 
átvételéhez 40.000 leiel rendelkező 
társ kerestetik, napi jövedelem cca 
1000 lei. Ajánlatokat „Windobona" 
jeligére a kiadóba kérek (134) 

Irógép müszerész 
felvétetik ADORJÁN Timisoara, Lo- 
novics-utca 4, (128) 

Tanuló müszerésznek 
lelvétetik ADORJAN Timisoara, Lo- 
novicsutca 4. (127) 

Keresek 
azonnali belépésre zacskóragasztó mun- 
káslányokat. Ungár nyomda, 1., 
Szt. György-tér 4 (145) 

Állást keres 
Perfekt varrónő 

hőzakhoz olcsón ajánlkozik, III. ker., 
Tirol u. 62. (144) 

Jobb varrónő 
házakhoz ajánikozik napi 60 leiért. 

Váncsa, IV. Fröbl u. 23. (138) 

Téglagyári 
malmi stb. üzemlakatos és gépész, 
éves gyakorlattal állást keres. Cim a 
kiadóban, (146) 

Perfekt mindenes 
szakácsnő éves bizonyitványokkal eset- 
leg beiáró szakácsnőnek azonnalra 
állást keres. II., Baross-u. 4, házfel- 
üögyelőnél. (149) 

Iroda etést 
reggeli órákban vállalnék. II., Ma- 

gyar 51. (150) 

Adás-vétel 
eward, , 

28-as tip. teherautó 11/,-2 tonnás 
jó umikkal előnyös fizetesi feltételek 

mellett eladó. Sax Károly, Ba ta 

Régi vendéglő 
jó helyen, villany. zongora és egy 
jéeyenri eladó. Cim a kiadóbár 

Családi ház 
korcsma és szatócsüzlet eladó, vagy 
bérbeadó. Cim a kiadóban. (123) 

rta: KOMÁR 
A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

16. folytatás 

Hellélekzett aztán és akkor neki- 
ült a levélirásnak. Sokáig tartott 
az apjához intézett beszámoló: irás- 
közben ugy érezte, hogyha kipana- 
szolja magát keveset, könnyit vele 
a szivén. A másik levélben, melyet 
egyik tavalyi osztálytársának kül- 
dött a kollégiumi városkába, már 
fidélisebb hangnemet alkalmazott: 
a bohémet játszotta, aki könnyen 
veszi a dolgokat s azért könnyen is 
sikerül neki minden. Nem akarta, 
hogy esetleg sajnálkozni találjanak 
rajta volt iskolatársai. Az utolsó 
levéi haladt a legnehezebben. Itt 
meggondolt minden szót, hogy im- 
ponálhasson annak a leánynak, aki 
minden föltevés szerint elfelejtke- 
zett már róla.. Hatni akart reá s 
ezért borongó volt hellyel-közzel, 
de nem sokat sóhajtozott feléje. El- 
lenkezően: tudtára adta, hogyha 
bizni lehet az előjelekben (már- 
pedig lehet!), hamarosan nevezetes 
emberré válik. „Megindultam a pá- 
lyán, melynek tetőive nem látszik, 
mert a csillagok fölé hanyatlik el. 
Meg vagyok győződve, hogy nem 
állok meg, mig odáig nem kapasz- 

AZ ŐSDIÁK 
OMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 
lásáért igértek neki, ezenfelül azon- 
ban kevés kilátása lehetett a közel- 
jövőre. Pedig az utolsó két hétben 
sok-mindenfelé érdeklődött már, 
tökéletes eredménytelenséggel. 
Másfelől tisztában volt azzal is, 
hogyha bárminő mellékfoglalkozást 
vállal, nem látogathatja az egyete- 
met. Igaz, hogy ez nem okozott ne- 
ki különösebb fejtörést. Az egyete- 
met ugyis ürügynek szánta csak 
odahaza, mert a valóságban rózsá- 
sabb tervek csalogatták magok 
után s varázsolták elviselhetőb. 
bekké egyhangu napjait. Minden- 
áron valamelyik napilap szerkesz- 
tőségébe szeretett volna bejutni, 
aminek révén végül is ráléphet a 
költői-pályára. De fogalma nem 
volt egyelőre, miként lásson neki? 
Ugy vélte mégis, hogy mindenek- 

előtt a kardforgatásban kell meg- 
felelő jártasságot szereznie, mert a 
bajviadal tudományának alapos el- 
sajátitása nélkül nem áll vele szó- 
ba egyetlen felelős-szerkesztő sem. 
Azon az elfelejtett őszön Mudrony 
Sándor abban a hitben tudott le 
egy napot a másik után, hogy sza- 
kadatlan támadó-cikkeik miatt az kodtam s nevemet visszhangozni 

fogja mindkét magyar haza: a tu- 
lajdonképpeni anyaország és Er- 
dély! 

Tudta ugyan, hogy Erdély réges- 
rég egyesült az anyaországgal, ám- 
de a kifejezés annyira tetszett ne- 
ki, hogy lehetetlen volt le nem ir- 
nia. Arra persze nem gondolt, hogy 
a kislány, amilyen okos és számitó 

ujságirók minden harmadnap ujabb 
lovagias-afférba keverednek (nehéz 
kardok, bandázs nélkül). Neki pe- 
dig egyelőre nem volt pénze, hogy 
beiratkozzék valamelyik vivóaka- 
démiára. Ilyen sanyaru gondok 
közt autografált tovább. Megfor- 
dult az eszében többször és ebbeli 
szándékát közölte legjobb barátjá- 
val, Szabó Jánossal is, hogy egy volt egyebekben, a levél végén le- 

huzza a szája sarkát s esetleg any- 
nyit mond maga elé: .Nagyzási 
mánia... 

Lezárta a levelet, bélyeget ra- 
gasztott mind a háromra s oldalt 
tette az asztalon, hogyha a Men- 
sára indul, majd bedobja a posta- 
szekrénybe. Azzal] elhatározta, 
hogy lehetőleg még a mai napon 
befejezi a gyorsirási-ujság auto- 
grafálását. 
Először a hozzávaló eszközöket 

szedte elő, melyekkel a lap szer- 
kesztője látta el. A könyvespolc 
aljából kihuzta az apró rajztáblát, 
arra sorvezetőt erősitett rajzszög- 
gel, a sorvezető fölé pedig a vegy- 
papirt. Vegytintával kellett irnia a 
vegypapirra, ami nem volt könnyü 
vállalkozás, mert vastagon fogott 
a vegytinta s ha nem vigyáztak, 
szétment a vegypapiron. Neki pe- 
dig pókháló-vonalakkal kellett dol- 
goznia, mert abban a pillanatban, 
mihelyt vastagabban jött ki egy 
lefeléhaladó vonal, merőben más 
értelme lett a szónak. S különös 
óvatossággal kellett irnia a felső- 
foku röviditéseknél, ahol egy-két 
vonal egész szóösszetételeket jelent- 
hetett. Sokszor megcsodált irása 
volt s most is bravurosan haladt. 
Már csak az ujság utolsó oldalát 

kellett leautografálnia s akkor ké- 
szen lett volna az első számmal. 

Irt-irt. 

És mialatt minden figyelmét 
megfeszitve, görnyedezett a rajz- 
tábla fölött, ujból felzsongtak ben- 
ne a tépő gondok, hogy mi is lesz 

versét vagy elbeszélését levélben 
küldené be valamelyik jobbhirü na- 
pilap szerkesztőségének, ámde Sza- 
bó János figyelmeztette idejében, 
hogy a postán érkező költészeti- 
termékeket többnyire olvasatlanul 
dobják a papirkosárba. Megfor- 
dult benne olyas gondolat is, hogy 
a verset, illetve szépprózai elbeszé- 
lést személyesen viszi föl a szer- 
kesztőhöz... A föltevés azonban. 
hogy visszautasitanák, hetekre le- 
verte volna a lábáról s tette volna 
munkaképtelenné. Egy ilyen elha- 
tározástól annyival-inkább fázott, 
mert tudta hallomásból, hogy azok 
a riporterek, akiknek sikerült már 
asztalt szerezniök valamelyik uj- 
ságnál (de méginkább a regény- 
irók), különböző klikkekben tömö- 
rültek, amelyek egymás ellen is 
ádáz ütközeteket vivnak, az olyan 
kezdő-irót pedig, aki kézirattal pró- 
bál jelentkezni, közös erővel teritik 

le. Megértő részvét helyett ciniku- 

-
 

san utasitják vissza, bárhol akarna 
is jelentkezni. És rájött Mudrony 
Sándor, legalább huszadszor már 

ezalatt a két hét alatt, hogyha csak 
valami Isten-csodája nem történik 
vele, scha sehol nem sikerül meg- 
vetnie a lábát. 

Akkorára készen lett az autogra- 
fálással. 

Felállt s hozzálátott, hogy elra- 
kosgassa az irószereket. A szom- 
széd lakásban még mindig zengett 
a zongora, de már halkulón. Egy- 
magában volt még mindig. Szabó 
János barátja tudvalevően édes- 

vele alapjában? Jövedelme az a 
havi husz korona volt egyelőre, 
melyet a gyorsiró-ujság autografá- 

anyját látogatta meg e délután, 
Drabantról nem lehetett tudni so- 
ha, merre feszitett napról-napra 

l 

tompuló elegánciájájlval Béry Já. 
nos pedig, a futóbajnok, aki 
den keresetét versenycipőkbe ölte, 
ilyentájt a pályán atletizált vala 
hol 

(Folyt. köv.) 

Sötétkék csipkeruha 
eladó. Belváros, Liget ut 5. II. em. 
Papp. ; (136) 

Cukorka és élelmiszer 
üzlet elkö tözés miatt olcsón eladó. 
Cim a kiadóban. 

Eladó 
szép sarokházhely. B. Fratelia, X. u. 
74. sz. (148) 

Lakas 
Olcsón kiadók 

rendes fizetőknek egy és két szobás jó lakások mellékhelyiségekkel. Gyár- város, Uri-u. 13. (87) 
Elegáns 

tiszta, világos utcai butorczott szoba azonnal vagy február 1-re kiadó. , Szt. György tér 2. II. em. 10. (51) 

Különiléle 
Iller Wilhelm 

névre szóló pirosigazolvány elveszett. Megtalálója a rendőrségen adja le. 
(142) 

Virág Rozália 
névre szóló cCselédkönyv elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen adja le. 

(143) 
Elveszett 

Faich Zsófia névre szóló 
vány pénztárcával együtt. 
a rendőrs égen adja je. 

Simonyi Mária 
pirosigazolványa 54758. szému elve- szett. Megtalálója a rendőrségen adja le. 

(140) 

pirosigazol- 
Megtelálója 

(141) 

Friedmann Cheim 
névfe szóló pilosigazolvány elveszett. Megtalálója a rendőrségen sdja je 

(139) 

üsztaség, 
előzékeny 

kiszelgálás, melyei 

aOtengedmány 

legolcsóbban 

adzak 

SEMMI 
kölsége sem az érkezéskee, 
sem az elutazáskor, meect 
szemben vagyunk a 

Kalati Pályándvarral 
Magyaros vendégszere- 
tettel várluk családi 
szállodánkban. Park 
Nagyszálloda, 
Budapest VIII, 
Baross-tér 10. 

Szemben a Keleli Pályaudver 
érkezési oeldalával 

enmgedményt 


